Отчет о деятельности Попечительского совета 
ГКОУ РО Волгодонской школы-интерната № 14
за 2015 учебный год

В течение всего учебного года Попечительский совет принимал активное участие в организации учебно-воспитательного процесса, укреплении материально-технической базы школы-интерната.
В 2015 году, членами Попечительского совета была проведена следующая работа: 

· совместно с Благотворительным Фондом «БлагоДарение» и директором Ростовской АЭС А.А. Сальниковым приобретены и вручены подарки к Новому году  для всех 219 воспитанников учреждения, кроме того детям-сиротам, детям, оставшимся без попечения родителей, к Новому году были вручены игры и дополнительные сладкие подарки, к Рождеству были также приобретены подарки для детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей. Выпускникам школы-интерната вручены мягкие игрушки;
· оказана помощь в проведении общешкольных праздников: День знаний, Осенний марафон, Новогодний утренник. (Приглашение на праздник аниматоров, вручение призов, памятных подарков для воспитанников);
· вручены памятные подарки воспитанникам из числа детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей в честь  Дня рождения;
· ежемесячно Ольховский Сергей Валерьевич предоставлял воспитанникам школы-интерната билеты в кинокомплекс «Комсомолец» на премьеры фильмов и мультфильмов соответствующих возрасту обучающихся;
· совместно с Благотворительным Фондом «БлагоДарение» организованы занятия по иппотерапии.  Члены попечительского совета оказывают содействие в доставке воспитанников на ипподром, предоставляют возможность безопасного проведения мероприятий, а также обеспечивают воспитанников сухим пайком во время поездок.
Представители попечительского совета присутствовали на всех праздничных мероприятиях школы-интерната.
